«Гимназия гордится своими выпускниками»


Выпуск 2015 года, классные руководители Викторова Жанна Славиковна и Креминская Екатерина Александровна.


Выпускники 2015 года поступили в престижные ВУЗы Анапы, Краснодарского края и России. Севостьянов Яша обучается в университете Туриба в Латвии на факультете туризма, занимается тяжелой атлетикой. Дзяульский Даниил, Вороненко Павел, обучаются военному ремеслу в Институте Береговой Охраны Федеральной Службы Безопасности России на факультетах: эксплуатация судовых энергетических установок, судовождение. Григоренко Николай обучается в Военно-морской академии им. адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова г. Санкт-Петербург, факультете: кораблевождение и эксплуатация морских средств навигации.
Кузовков Юрий, Третьяков Семен, Зенов Артем учатся в Государственной Новороссийской Морской Академии им. Ушакова на факультетах судовождение, эксплуатация транспортного радиооборудования и юриспруденция. Кузовков Юрий также обучается на заочном отделении на факультете: государственное и муниципальное управление. С отличием закончил факультет военного дела, стал офицером. Петриди Анастасия и Казимирова Анастасия решили связать свою жизнь с Архитектурой. Петриди Анастасия с отличием окончила Кубгау, архитектурно-строительный факультет, работает. Дополнительно развивает навыки 3-Д графики. Бережнова Анастасия окончила Санкт-Петербургский государственный экономический университет по специальности - экономист. Шаплов Влас закончил с отличием МГУ им. Ломоносова, факультет Высшей Школы государственного аудита, прошел военные сборы и получил звание. Сейчас занимается бизнесом в сфере медицины: комплексное оснащение государственных и частных медицинских учреждений. Грецкий Федор обучается в магистратуре в МГИМО на факультете: государственное и муниципальное управление». Также Москву покоряет Франчук Софья, которая учится в Российском государственном университете нефти и газа имени И.М. Губкина.
Анастасия Адамис (Лаборева) окончила Российскую академию правосудия, замужем. Николаева Лаура окончила с красным дипломом Российский Государственный Университет Правосудия, счастлива в браке, проживает в г. Астрахань. Ксения Голян (Нарайкина) закончила КУБГТУ по специальности: государственное и муниципальное управление», вышла замуж и родила сына. Колесников Николай обучается в магистратуре на специальности юриспруденция. Гончаренко Арина будущий экономист. Продолжает семейное ремесло и выбрала профессию хореографа - Овсепян Светлана. Окончила Краснодарский государственный университет культуры и искусства на факультете: Народная и художественная культура. Связала жизнь с медициной Бабий Екатерина. Катя обучается в Москве в Российском Университете Дружбы народов на фармацевтическом факультете.  В классе есть и психологи! Иванова Екатерина окончила с отличием бакалавриат КубГУ на факультете психологии и педагогики, обучается в магистратуре. Обучается гелштальт-терапии в Московском Гештальт Институте, практикующий психолог. Ивенская Светлана учится на факультете международных отношений. 
Сотникова Дарья – журналист в Санкт-Петербурге
Нечаева Нина – закончила Краснодарское медучилище. Вышла замуж, домохозяйка.
Теванян Армине – находится в академическом отпуске, вышла замуж, родила дочь.
Рахимов  Салават – закончил технический ВУЗ, работает индивидуальным предпринимателем.
Попенко Елена – находится в академическом обществе. Вышла замуж, родила дочь.
Глеб Шмаров – окончил технический университет имени Баумана. Работает в фирме IT – технологий
Павлуцкая  Маргарита – оканчивает обучение в Московском медицинском университете. 
Орахелашвили Екатерина – продолжает учиться в Ростовском медицинском институте
Заблуда Анна – продолжает обучаться в Московском медицинском университете по специальности «педиатрия»
Пыльник Андрей – работает экономистом
Лентушенко Мария – продолжает учиться в Краснодарском институте филологическое направление. Получает вторую специальность направление – юриспруденция
Маркарьян Арам – окончил мединститут, отделение – стоматология. Работает по специальности
Белозерова Наталья -  учиться в Краснодарском институте культуры




Выпуск 2019 года, классные руководители Галинская Ксения Владимировна и Кузьмина Амиде Халиловна.

Федорченко Анастасия стала студенткой московского университета правосудия, Локтев Артем стал студентом московского университета им. Кутафина. Глазова Юлия стала студенткой кубанского университета, выпускники Семенова Александра, Тарасов Константин, Критари Дмитрий студенты аграрного университета, Черная Владислава студентка кубанского  государственного университета; Критари Екатерина – студентка педагогического университета, Хачатрян Эдуард, Ашикова Эвелина студенты Сочинского университента туризма и курортного дела. Выпускник Баранов Владислав студент филиала новороссийского университета, Седых Егор, студент философского факультета в городе Ростов на Дону. 
Бондарцев Кирилл, Быстрый Алексей, Сулименко Никита стали студентами архитектурно-строительного университета. Буданов Александр – студент Севастопольского государственного университета, Деряга Валерий, Зотин Сергей – студенты факультета нефти и газа в Ставрополе и Краснодаре. Дмитренко Алина – студентка Кубанского Государственного медицинского универститета. Выпускница Жильцова Екатерина студентка Российского Государственного педагогического университета им. А.И. Герцена, Житкова Екатерина студентка Московского архитектурного института. Камаева Веста – студентка университета в Чехии. Князева Анастасия – в медицинской академии КФУ им. В.И. Вернардского в Симферополе. Выпускник Лим Сергей – студент Кубанского государственного университета, Полетаева Полина – студентка Кубанского университета, Никифоров Никита – студент Московского технического университета геодезии и картографии, Рыжиков Константин – студент Московского Российского технологического института, Текучев Давид студент Новороссийского морского университета.  
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