
«Гимназия гордится своими выпускниками»

 
Выпуск 1999 года, классные руководители Карачёва Тамара Александровна и Шаврина Алла Владимировна.

Выпускники архитектурного класса 1999 года педагог Титова Татьяна Николаевна - работают в сфере архитектуры и градостроительства  Анапы,  Москвы,  Ростова-на-Дону, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга.  Среди них Ушкин Денис – кандидат наук. 
Терещенко Оксана - г. Анапа, АФ СГУ - начальник колледжа, АИТ.
Чиликиди Виктория -  работник  Краевой администрации.
Кедров Александр -  заместитель начальника отдела развития отрасли и реализации государственной политики в области энергосбережения Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края.
Колесников Владимир - старший прокурор отдела Прокуратуры   Краснодарского края. За примерное исполнение служебных обязанностей, продолжительную и безупречную службу в органах прокуратуры края поощрен грамотой Генерального прокурора Российской Федерации, знаком отличия За верность закону III степени. За сотрудничество и оперативные действия при ликвидации последствий чрезвычайного положения, поощрен благодарностью Правительства Республики Татарстан.  
Михин Сергей  - судья Абинского районного суда Краснодарского края с 2000г.;  до этого 6 лет в прокуратуре: следователь, помощник прокурора, заместитель прокурора. 
Омельянюк Оксана - г. Москва. Врач-косметолог в эстетическом центре.
Харитонов Сергей -  менеджер по закупкам и продажам электроматериалов.
Стрельцова Наталья -  ведущий специалист отдела организации наземного обслуживания, центра диспетчерских услуг гражданской авиации «Аэротранс» г. Москва.
Пантелеев Александр - генеральный директор ООО «Стройком» г. Москва.
Проскурина Нина -  заместитель директора «Престиж-дизайн» г. Анапа. 
Кузьминых Анна -  заместитель директора по финансам «Металлопрокат»
г. Краснодар.
Потапова Анастасия -  г. Сочи, ООО «Приорити Сочи», менеджер.
Маслова Анна – г. Москва, руководитель продаж в ЗАО «Аояма Моторс» Павлушина Татьяна  - медицинский работник г.Анапа.
Зазулин Денис - г. Астрахань, сотрудник в/ч 2349.
Светловский Станислав -  г. Каспийск,  морской офицер.
Артеменко Георгий  - живёт и работает в США.
Рысин Илья - Директор Представительства ПАО «НК Роснефть» на Северном Кавказе.






Выпуск 2004 года. Классные руководители Саламаха Анна Юрьевна и Торосян Софья Сергеевна.


Выпускники этого выпуска трудятся в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове, Анапе, Гайане, Краснодаре, Челябинске, Тюмени. Среди них врачи, инженеры, архитекторы, военные, экономисты, строители;   
Мартынова Анастасия является редактором журнала «Периодика Кубани». 
Днепровский Роман - профессиональный яхтсмен, призер и победитель всероссийских соревнований, участник чемпионатов Мира, Европы и др. крупных  международных регат.
Сус Анна - в 2010 году с Золотой медалью окончила бакалавриат и магистратуру экономического факультета МГУ им. Ломоносова. Живет и работает в Москве, старший консультант агенства «Odgers Berndtson».
Митрофанова Ирина - офицер Пограничной службы.
Райц Виктория - сетевой менеджер в сети спорт-баров "Пинта" г. Ростов-на-Дону.
Воскун Максим  -  Главный клиентский менеджер «Крайинвестбанк».
Колмогорова Настя - Старший специалист  "Райффайзенбанк". 
Чебыкина Яна – детский стоматолог города Тюмени.
Рябов Даниил - работает геологом в Южной Америке,  учится в аспирантуре  геолого - разведочного факультета на кафедре региональной Геологии и палеонтологии.
Ткаченко Роман - военнослущащий.
Петриди Ника- врач-косметолог, руководитель клиники г. Краснодар
Мамон Сергей - Окончил  КубГТУ  в 2009 году, специальность инженер "Промышленного и гражданского строительства". Служил 09-10, Чехов - 2 вч 54906 на должности мл. сержанта. Сейчас работает инженером строительного контроля (технадзором) в компании ООО " ОТЭКО - Портсервис ". 
Мария Бойко Окончила Уральский Государственный университет, живет и работает в г. Челябинске
Андрей Касумов Учился в РГСУ, живет и работает в Анапе.









Выпуск 2009 года - классные руководители Бадерина Карина Евгеньевна и Брыкова Нина Юрьевна.

Бусаров Влад – закончил Новороссийскую Академию им. Ушакова с красным дипломом. Экономист – менеджер. Знание английского позволило стать менеджером по исполнению сделок отдела продаж в Москве в РОС-АГРО-ИНВЕСТЕ.
Щукин Борис – закончил таганрогский институт ЮФО по специальности Организация и технология защиты информации. Работает в Москве в Министерстве обороны РФ.
Ревенко Елизавета – выпускница Московского российского университета им. Плеханова. Работает в Москве в Международной логистической компании.
Панькова Елизавета – закончила МГУ по специальности геоэкология. Работает в центральном морском исследовательском отделе МГУ.
Ушкалова Наталья – Выпускница Краснодарского института культуры. Лингвист. Живёт и работает в Швейцарии. Замужем.
Шавлохова Илона – Выпускница Краснодарского института культуры. Дизайнер. Живёт и работает в Анапе.
Шебеста Олег – закончил Академию Ушакова в Новороссийске. Работает в Краснодаре.
Рязанцева Татьяна – закончила Волгоградский медицинский университет. Работает в санатории «Золотой берег» Министерства обороны РФ заведующей стоматологическим отделением.
Балаев Юсуп – выпускник 2-го Московского медицинского института им. Пирогова. Работает в Москве в Первоградской больнице им. Пирогова анастезиологом – реаниматологом.
Арутюнов Артём – закончил Саратовский медицинский институт. Педиатрия. работал в детской больнице Анапы врачом – педиатром, сейчас переехал в Краснодар. Женат.
Попов Станислав – окончил высшую военно – медицинскую академию в Санкт – Петербурге. Служит в структуре ФСБ, хирург - анестезиолог.
Мачкальчн Светлана – закончила Краснодарсктй медицинский университет. Врач – стоматолог. Замужем. Воспитывает сына.
Чехловерян Ксения – закончила медицинский колледж. Медсестра. Живёт и работает в Новороссийске. Воспитывает двоих сыновей.










Выпуск 2014 года - классный руководитель Бузлукова Наталья Карповна.

Выпускники этого выпуска учатся, работают и служат в Москве, Санкт-Петербурге, Анапе, Новороссийске. Краснодаре, в Крыму, Ростове, на Дальнем Востоке. Среди них юристы, врачи, инженеры, военные, экономисты, моряки;   
Некоторые наши выпускники 2014 года уже закончили обучение в Институте береговой охраны ФСБ и служат Родине. Бетов Руслан служит в Таганроге.  Мунтян Денис несет службу по охране границ на Дальнем Востоке на военном корабле. Рязанцев Иван охраняет наши южные рубежи в Крыму. Недавно участвовал в операции по задержанию нарушителей наших морских границ в Черном море.
Бакуменко Анна учится в Чехии в Высшей школе экономики, работает в финансовом консалтинге.
Кошкин Назар, Орел Никита и Фадеев Ярослав заканчивают обучение в Государственном Университете им. Ушакова. Также совмещают работу и учебу Погосян Ани, Александров Святослав, Кашкаров Стас, Стасенок Светлана. Туранков Демьян учился и отслужил в армии, открыл свое рекламное агентство. Готовятся к защите дипломов Курус Роман - будущий ветеринарный врач, Мельников Алексей - будущий геолог. Закончила обучение в Российском государственном университете им. Плеханова Цулаева Эля. Продолжает обучение в Высшей школе экономики в г. Москва Сотникова Мария, параллельно она работает Министерстве финансов РФ, в Форсайт-центре исследования инноваций. Продолжает учебу в Московской государственной академии им. Кутафина на юридическом факультете Григорян Тельман, в Кубанском государственном техническом университете Оганьян Агоп, Сухоруков Антон. В Новосибирском государственном техническом университете продолжает обучение Шарун Эрик. В далекой Армении в Российско-Армянском государственном университете заканчивает учебу Саакян Альвина. Некоторые выпускники собираются продолжать учебу в аспирантурах при своих вузах. Ближе всех к нашей гимназии ее выпускница - Снегурова Екатерина. Она обучается в Кубанском государственном университете и одновременно работает в родной гимназии классной дамой в 1 классе, преподает хореографию. Екатерина, пока единственная из класса, уже создала свою семью и вышла замуж. Но вот уже пятый год наш, 2014 года выпуск, всегда с удовольствием и очень активно посещает родную гимназию, где им всегда рады и ждут.







Классные руководители Филимонова Наталья Викторовна, Корелина Елена Викторовна.
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Ведущий 1, 2: 
Среди выпускников 2018 года много одаренных и творческих личностей:  15 выпускников стали студентами Кубанского государственного университета – это будущие учителя, врачи и архитекторы; Пасечникова Дарья, Милош Ольга, Ткаченко Дарья и Иванова Дарья – студенты Московского государственного университета; Савицкий Аркадий – студент Финансового Университета при правительстве России; Меледин Святослав и Горина Валерия - студенты Санкт-Петербургского государственного института, Парфимчик Алена - Московский государственный экономический университет; Алексеев Виталий - студент морского университета им. Адмирала Ушакова; Аксенов Алексей - студент института береговой охраны ФСБ России; Березин Вячеслав - Российский государственный экономический университет, Василенко Инга - студентка Московского научно-исследовательского онкологического института им. Герцена, Клинцова Валерия и Гасумова Аннна - успешно закончили свою первую сессию в Российском экономическом университете им. Плеханова, Кошель Вячеслав - студент Российского государственного  университета технологии и дизайна, Мещеряков Роман - Смоленский государственный  университет механики и математического моделирования, Нерсесян Альбер и Тащян Мелик - студенты Российского государственного университета  правосудия, Простаков Станислав успешно изучает таможенное дело в Казани, Сысолятин Владимир и Саркисов Давид - студенты Российского университете дружбы народов, Айрапетян Алиса - получает образование за границей и успешно обучается в Амстердаме.
Все наши студенты успешно сдали первую сессию! Захватывающе рассказывая о своей новой жизни, они сходятся во мнении, что гимназия для них была как дом родной, где их баловали и всё им прощали. Сейчас у них всё сложнее: ответственности больше, требования строже. 
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