 Отчет о деятельности некоммерческого партнерства «Попечительский совет гимназии «Эврика» г.-к .Анапа
Попечительский совет создан в соответствии Законом « О коммерческих организациях», имеет Устав, Свидетельство о государственной регистрации, выданное Министерством Юстиции РФ в целях оказания всесторонней,  в том числе благотворительной помощи гимназии «Эврика».
 За отчетный период на заседаниях Попечителького совета рассматривались важные для гимназии вопросы: разработаны  и утверждены: 
Положение о поощрении  учащихся .
Положение о премировании педагогического и  технического персонала.
Ежегодно обсуждаются вопросы текущего ремонта не  только  на заседании Попечительского совета, но и  в обычном режиме, когда требуется срочное решение вопросов.
Членские взносы Попечительского совета  расходуются  на улучшение материальной базы гимназии,  ремонт помещений гимназии, содержание дополнительных штатных единиц,  не финансируемых из бюджета, проведение внеклассных мероприятий,  стипендии  обучающимся и поощрение педагогов.  Подробные отчеты о смете и об использовании членских взносов ежегодно размещаются на сайте Попечительского совета.
Из средств Попечительского совета осуществляется поддержка одаренных обучающихся (стипендии, призы, премии).
1. Проводятся ежегодные общие собрания.
2. 4 раза в год проводятся заседания Правления ПС, с оформлением протоколов.
3. ПС производит доплаты учителям за личные достижения. 
4. Выплачивает стипендии учащимся- отличникам.
6. Оплачивает педагогам курсы повышения квалификации,  творческие командировки, участия в конкурсах. 
7. Премирует педагогов- победителей конкурсов регионального, краевого и всероссийского значения.
8. Премирует учащихся- победителей конкурсов и олимпиад регионального, краевого и федерального значения.
9. Выделяет средства на текущий ремонт здания гимназии.
10. Премирует педагогов в рамках общегимназического мероприятия "Премия Успех".
11. Финансирует все мероприятия общегимназичесеого значения ( День рождения гимназии, Новый Год, День Матери и и.д.). 
12. Выпускает собственную газету.
13. Выделяет средства на необходимые хозяйственные нужды ( средства дезинфекции, питьевую воду, уборочный инвентарь и т.д.)
14. Выделяет средства на финансирование поездки гимназистов на ежегодный  Всероссийский слёт кадетов.
15. Закупает канцтовары, картриджи и бумагу для принтеров. 
16. Выделяет средства на содержание собственного гимназического оркестра, а также вокального педагогического коллектива.
17. Выделяет средства для приобретения костюмов для собственной костюмерной.
18. Выделяет средства для премирования педагогов- юбиляров. 
19. Оказывает материальную помощь по заявлениям педагогов и других работников гимназии.
Членские взносы поступают на расчетный счет Совета и расходуются на основании сметы, утвержденной  общим собранием Попечительского совета. Отчет о расходовании средств  Попечительского совета доводится до сведения на общем собрании попечителей и размещается на сайте гимназии. 
Привлечение и грамотное использование  членских взносов  Попечительским советом значительно расширяет возможности  гимназии по  улучшению материально – технической базы   учебного процесса, приобретению современной компьютерной техники и учебных пособий,  создает возможности поощрения одаренных детей и талантливых  педагогов, позволяет расширить возможности участия обучающихся  и педагогов  в краевых и республиканских  конкурсах и  инновационных программах.  Открывает возможность приглашения выдающихся ученых и педагогов   для проведения обучающих семинаров и курсов  для педагогического коллектива. Все это содействует повышению профессионального мастерства педагогов и повышению качества образования.
Председатель Совета  представляет интересы на районных совещаниях родительской общественности,  отстаивая интересы гимназии вместе с  родительским комитетом в  администрации города и управлении образования  по насущным вопросам. Контролирует вместе с ревизионной комиссией эффективное использование денежных средств, организует участие членов Попечительского совета в проведении и поддержке  методических и культурно  - воспитательных мероприятий.
 Работа в Совете организована  с помощью членов комиссий, которые принимают активное участие в проведении различных мероприятий для детей и педагогов гимназии.
Так, например, ежегодно  в день основания гимназии проводится бал для всех учащихся. Бал проводится в торжественной обстановке в специально арендуемом помещении. Помещение украшается соответственно статусу мероприятия, приглашается пресса и почётные гости. - Гимназисты и педагоги соблюдают бальный этикет (костюм, причёска, манеры). Члены правления и активные члены Попечительского совета готовят призы, грамоты, награды для особо отличившихся учащихся и педагогов.
Попечительский совет ежегодно, в канун Новогодних праздников, проводит:
•	Конкурс «Новогодняя фантазия» на лучшее украшение класса;
•	Символ года (лучшая коллективная поделка);
•	Лучшая Новогодняя открытка.
Победители награждаются призами и грамотами.
Ежегодно, в конце учебного года» Попечительский совет проводит награждение особо отличившихся в течение учебного педагогов (по анкетированию среди коллектива педагогов, родителей и учащихся). 
В торжественной остановке объявляются победители в 20 номинациях, которым вручается премия, грамота и статуэтка «Ника». Премию оглашают и вручают приглашённые гости из Управления образования, администрации, ГК профсоюза, попечители и известные выпускники прошлых лет.
 Ежегодно организуется  при поддержке  членов Попечительского  совета кадетско-мариинский бал,	«День пожилого человека» и другие.
  Большая организационная работа была  проведена членами Попечительского совета в 2023 году  по организации празднования 30 – летнего юбилея  гимназии «Эврика» им. В.А. Сухомлинскго.
  Были выделены средства на изготовление печатной продукции, фото и видеоматериалов к 30-летнему юбилею гимназии. Изготовлены календари и брошюры с информацией о традициях гимназии;
•	фотоальбомы с выпускниками разных лет;
•	сняты три фильма о гимназии: история гимназии, педагоги, выпускники;
•	книга о МБОУ гимназия «Эврика»: «Гимназия «Эврика». Путь к успеху!»;
• выпускается	ежемесячная газета «Эврика». 
 На территории гимназии был установлен памятный Знак учителю.
 На средства членских взносов   отпечатаны:
•	методические материалы для классных воспитателей с 1-11 класс;
•	баннеры и плакаты с информацией о достижениях гимназии, педагогов и учащихся;
•	брендированные грамоты для награждения;
•	наказ выпускникам «Кодекс достойного человека»;
•	«Нравственный кодекс педагога»;
•	«Деловой этикет гимназиста».

Попечительский совет самостоятельно участие в конкурсах на получение грантов не принимал. Оказывал содействие и направил письмо в поддержку на софинансирование реализации проекта «Сад героев». Письмо поддержки (Приложение №1).
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